
Rešitve nalog za torek, 17.3.2020 

1. 

60 22 400 

170 48 7 

210 80 3 

180 70 9 

 

2.  

516 690 936 700 462 

516 924 960 624 564 

 

Pisno še ne znamo množiti z dvomestnim številom. Znamo pa množiti z 

razčlenjevanjem: 

43 · 12 = 43 · 10 + 43 · 2 = 430 + 86 = 516 

28 · 33 = 28 · 30 + 28 · 3 = 840 + 84 = 924 

 

3.    170 kg 

4.    459 

5.  

 
465 

- 298 
167 

 
157 · 3 

471 

 
167 

+471 
638 

 

6.   220 cm 

7.   160 l 

8.    25 · 12 = 25 · 10 +  25 · 2 = 250 + 50 = 300 

9.    Leto ima 365 dni, prestopno pa 366 dni. 

       Če si zaokrožil na 370 dni, je pol leta 185 dni in tako bi levinja  

       pojedla 925 kg mesa. V letošnjem prestopnem letu bi pojedla 315 kg 

       mesa. 


